
Результаты опросов педагогических работников 

профессиональной организации об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

по профессиям/специальностям: 

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 

10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных 

систем 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях 

20.02.04 Пожарная безопасность 

23.01.09 Машинист локомотива 

23.02.02 Автомобиле- и тракторостроение 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 

43.02.17 Технологии индустрии красоты 

43.02.13 Технология парикмахерского искусства

43.01.06 Проводник на железнодорожном транспорте 



Анкета педагогических работников 

Опрос педагогических работников колледжа об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы. 

Анкета включает в себя 22 вопроса и один вопрос со свободной формой ответа. 

Тестирование. 

 

1.Кем вы являетесь? 

-Преподаватель  

-Мастер 

 

2.Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного обучения 

которого Вы являетесь 

-Общеобразовательная подготовка 

-Общий гуманитарный и социально-экономический цикл 

-Математический и общий естественнонаучный учебный цикл 

-Общепрофессиональный цикл 

-Профессиональный цикл 

 

3.Являетесь ли Вы штатным работником колледжа? 

-Да 

-Нет 

 

4.Укажите Ваш возраст? 

-До 30 

-31-40 

-41-50 

-51-60 

-Старше 60 

 

5.Укажите стаж работы в колледже? 

-До 5 лет 

-5-10 лет 

-11-15 лет 

-16-20 лет 

-Более 20 лет 

 

6.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

-Да, всегда 

-Нет, не всегда 

-Затрудняюсь ответить 

 

7.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

-Да, всегда 

-Нет, не всегда 

-Затрудняюсь ответить 

 

8.Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в колледже 

-Приказы директора, официальные документы 

-Заседания цикловой комиссии 

-Инструктивно-методические совещания 

-Семинары 



-Личное общение с руководством 

-Общение с коллегами и обучающимися 

-Официальный сайт колледжа 

-Информацией о делах колледжа не интересуюсь 

-Другое: 

 

9.Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых мероприятиях 

в колледже? 

-Полностью удовлетворен 

-Частично удовлетворен 

-Не удовлетворен 

-Затрудняюсь ответить 

 

10.Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин, 

(производственного обучения) ? 

-Да 

-Нет 

 

11.Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

-Да 

-Нет 

-Затрудняюсь ответить 

 

12.Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки? 

-Да 

-Нет 

-Затрудняюсь ответить 

 

13.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для себя в 

настоящее время? 

-Программы дистанционного обучения 

-Курсы повышения квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО 

-Стажировка в производственных подразделениях 

-Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО 

-Изучение новой литературы 

-Участие в семинарах, конференциях 

 

14.Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3 вариантов ответов) 

-Высоким престижем колледжа 

-Хорошими условиями труда 

-Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися 

-Возможностью профессионального роста как преподавателя 

-Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы профессионального 

мастерства, чемпионаты и др.) 

-Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 

-Регулярностью выдачи заработной платы 

-Близостью от места жительства 

-Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в образовательную 

деятельность 

-Другое: 



15.Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно используете? 

-Активные 

-Интерактивные 

-Другие 

 

16.Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

-Да 

-Нет 

 

17.Оцените, насколько вы удовлетворены: 

-Полностью удовлетворен 

-Частично удовлетворен 

-Не удовлетворен 

-Затрудняюсь ответить 

 

Отношением руководства колледжа к Вам 

Отношениями с непосредственным руководителем (Председателем ЦК) 

Работой учебной части 

Учебно-производственной работой 

Работой методической службы 

Работой воспитательного отдела 

Участием в принятии управленческих решений 

Взаимоотношениями с обучающимися 

Признанием Ваших успехов и достижений 

Условиями оплаты труда 

Охраной труда и его безопасностью 

Системой питания 

Качеством учебных аудиторий 

Качеством учебных лабораторий, мастерских, оборудования 

Технической оснащенностью учебного процесса 

Условиями организации труда и оснащенностью своего рабочего места 

Фондом библиотеки 

 

18.Оцените как часто в своей работе вы используете электронную библиотечную систему 

-Использую часто 

-Использую редко 

-Не использую 

 

19.Оцените качество информационного обеспечения 

-Отлично 

-Хорошо 

-Удовлетворительно 

-Неудовлетворительно 

20.Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, первоочередного 

решения? (Выберите из предложенного списка не более 5 проблем) 

Недостаток учебно-методической литературы 

Неудобное расписание 

Отсутствие возможности оперативного размножения раздаточных материалов для занятий 

Слабая система диагностики и оценки знаний обучающихся 

Недостаточный учет запросов работодателей 



Плохая организация практики 

Низкая дисциплина обучающихся 

Недостаточная материально-техническая база 

Другое: 

21.Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной педагогической 

практике? 

Не хватает времени на изучение дисциплины (курса) 

Нет свободных кабинетов 

Не хватает технического оснащения 

Не хватает методического обеспечения 

Отсутствие воспитанности обучающихся 

Отсутствие мотивации обучения 

Не хватает наглядного обеспечения 

Не хватает компьютерной техники 

Не хватает знаний методики и педагогики 

Другое: 

22.Оцените в целом работу колледжа по шкале от  1 до 5 

-1 

-2 

-3 

-4 

-5 

23.Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в колледже:  

 

Аналитическая часть 
 

На вопрос «1.Кем вы являетесь?»  выбрали «Преподаватель» 93 %, «Мастер» 7% 

 
На вопрос «2.Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного 

обучения которого Вы являетесь» ответили следующим образом:  

«Общеобразовательная подготовка» 27,9% 

«Общий гуманитарный и социально-экономический цикл» 20,9% 

«Математический и общий естественнонаучный учебный цикл» 23,3% 

«Общепрофессиональный цикл»20,9% 

«Профессиональный цикл» 23,3 % 



 
 

На вопрос «3.Являетесь ли Вы штатным работником колледжа?» педагогические 

работники ответили «Да» 100 % 

 
 

Вопрос «4.Укажите Ваш возраст?» выглядит следующим образом: 

«До 30» 11,6% 

«31-40» 30,2 % 

«41-50» 14 % 

«51-60»27,9 % 

«Старше 60»16,3% 

 
 



«5.Укажите стаж работы в колледже?» иллюстрирует следующие данные: 

«До 5 лет»30,2  %  

«5-10 лет»18,6 % 

«11-15 лет»16,3 % 

«16-20 лет» 0 % 

«Более 20 лет»32,6 % 

 
 

На вопрос «6.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса?» преподаватели ответили:  

«Да, всегда» 83,7 % 

«Нет, не всегда» 11,6 % 

«Затрудняюсь ответить» 4,4% 

 
 

 На вопрос «7.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

внеучебных мероприятий?» педагогические работники ответили следующее: 

«Да, всегда» 76,7 % 

«Нет, не всегда» 16,3% 

«Затрудняюсь ответить» 7 % 



 
 «8.Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в колледже» выглядит в 

процентном соотношении следующим образом:  

«Приказы директора, официальные документы» 83,7 % 

«Заседания цикловой комиссии» 76,7% 
«Инструктивно-методические совещания» 69,8 % 

«Семинары» 18,6 % 

«Личное общение с руководством» 67,4 % 

«Общение с коллегами и обучающимися» 90,7 % 

«Официальный сайт колледжа» 62,8% 

«Информацией о делах колледжа не интересуюсь» 2,3% 

 
 На вопрос «9.Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в колледже?» мнения разделились следующим образом: 

«Полностью удовлетворен» 58,1 % 

«Частично удовлетворен»37,2% % 

«Не удовлетворен» 4,5% 

«Затрудняюсь ответить» 2,3 % 



 
 

На вопрос «10.Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного обучения)?» опрошенные ответили: 

«Да» 79,1% 

«Нет» 20,9 % 

 
«11.Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?» показал следующие 

результаты: 

«Да» 51,2 % 

«Нет» 37,2 % 

«Затрудняюсь ответить» 11,6% 

 



 

 На вопрос «12.Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки?» преподаватели ответили: 

«Да» 95,3% 

«Нет»0 % 

«Затрудняюсь ответить» 4,5 % 

 
 

 Вопрос «13.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой 

для себя в настоящее время?» показал  результаты: 

«Программы дистанционного обучения» 81,4%% 

«Курсы повышения квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО» 

51,2 % 

«Стажировка в производственных подразделениях» ??? % 

«Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО» 23,3 % 

«Изучение новой литературы» 41,9% 

«Участие в семинарах, конференциях» 46,5 % 

 
 

«14.Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3 вариантов ответов)» 

мнения разделились следующим образом: 

«Высоким престижем колледжа» 34,9 % 

«Хорошими условиями труда» 37,2 % 

«Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися» 46,5% 



«Возможностью профессионального роста как преподавателя» 27,9 % 

«Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы профессионального 

мастерства, чемпионаты и др.)» 4,4 % 

«Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе» 25,6% 

«Регулярностью выдачи заработной платы» 60,5 % 

«Близостью от места жительства» 27,9%  

«Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в образовательную 

деятельность»25,6% 

 
Вопрос «15.Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 

используете?» показал: 

«Активные» 86 % 

«Интерактивные» 27,9% 

«Другие» 0% 

 
 

 На вопрос «16.Используете ли Вы информационные технологии при проведении 

занятий?» преподаватели ответили: 

«Да» 88,4% 

«Нет» 11,6 % 



 
 

На вопрос «17.Оцените, насколько вы удовлетворены:..» мнения разделились следующим 

образом: 

 

«Отношением руководства колледжа к Вам»  

-Полностью удовлетворен 69,7% 

-Частично удовлетворен 23,2% 

-Не удовлетворен 0%  

-Затрудняюсь ответить 7,1% 

 

«Отношениями с непосредственным руководителем (Председателем ЦК)»  

-Полностью удовлетворен 83,7% 

-Частично удовлетворен 9,3% 

-Не удовлетворен 0% 

-Затрудняюсь ответить 7% 

 

«Работой учебной части»  

-Полностью удовлетворен 67,4% 

-Частично удовлетворен 25,6% 

-Не удовлетворен 3,5% 

-Затрудняюсь ответить3,5% 

 

«Учебно-производственной работой»  

-Полностью удовлетворен 53,4% 

-Частично удовлетворен30,2% 

-Не удовлетворен 0% 

-Затрудняюсь ответить16,4% 

 

«Работой методической службы»  

-Полностью удовлетворен 60,4% 

-Частично удовлетворен 32,6% 

-Не удовлетворен 3,5% 

-Затрудняюсь ответить3,5% 

 

«Работой воспитательного отдела»  

-Полностью удовлетворен 58,1% 

-Частично удовлетворен 33,6% 

-Не удовлетворен 3,3% 



-Затрудняюсь ответить 5% 

 

«Участием в принятии управленческих решений» 

-Полностью удовлетворен55,8% 

-Частично удовлетворен 25,6% 

-Не удовлетворен 4,7% 

-Затрудняюсь ответить13,9 

 

«Взаимоотношениями с обучающимися»  

-Полностью удовлетворен 72% 

-Частично удовлетворен 38% 

-Не удовлетворен 0% 

-Затрудняюсь ответить 0% 

 

«Признанием Ваших успехов и достижений»  

-Полностью удовлетворен 63,7% 

-Частично удовлетворен 26,5% 

-Не удовлетворен 4,9% 

-Затрудняюсь ответить 4,9% 

 

«Условиями оплаты труда»  

-Полностью удовлетворен 55,8% 

-Частично удовлетворен 32,6% 

-Не удовлетворен 5,8% 

-Затрудняюсь ответить 5,8% 

 

«Охраной труда и его безопасностью»  

-Полностью удовлетворен 68,8% 

-Частично удовлетворен 28,9% 

-Не удовлетворен 0% 

-Затрудняюсь ответить 2,3% 

 

«Системой питания»  

-Полностью удовлетворен 30,2% 

-Частично удовлетворен 27,9% 

-Не удовлетворен 27,9% 

-Затрудняюсь ответить 14% 

 

«Качеством учебных аудиторий» 

-Полностью удовлетворен 32,5% 

-Частично удовлетворен 47,6% 

-Не удовлетворен 14,9% 

-Затрудняюсь ответить 5% 

 

«Качеством учебных лабораторий, мастерских, оборудования»  

-Полностью удовлетворен 34,8% 

-Частично удовлетворен 46,7% 

-Не удовлетворен 13,9% 

-Затрудняюсь ответить 4,6% 

 

«Технической оснащенностью учебного процесса»  

-Полностью удовлетворен 15,7% 



-Частично удовлетворен 42,5% 

-Не удовлетворен 24,4% 

-Затрудняюсь ответить 17,4% 

 

«Условиями организации труда и оснащенностью своего рабочего места»  

-Полностью удовлетворен 40,8% 

-Частично удовлетворен 47,7% 

-Не удовлетворен 4,6% 

-Затрудняюсь ответить 6,9%  

 

«Фондом библиотеки»  

-Полностью удовлетворен 60,4% 

-Частично удовлетворен 37,3% 

-Не удовлетворен 0% 

-Затрудняюсь ответить 2,3 

 
 

 

Вопрос «18.Оцените как часто в своей работе вы используете электронную библиотечную 

систему» показал следующие результаты: 

«Использую часто» 41,9 % 

«Использую редко» 55,9 % 

«Не использую» 0% 



 
Мнения по вопросу «19.Оцените качество информационного обеспечения» разделились:  

«Отлично» 23,3 % 

«Хорошо» 44,2 % 

«Удовлетворительно» 30,2 % 

«Неудовлетворительно» 0 % 

 
Вопрос «20.Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? (Выберите из предложенного списка не более 5 проблем)» 

показал неоднозначность сложившейся ситуации:  

«Недостаток учебно-методической литературы» 23,3 % 

«Неудобное расписание» 4,7% 

«Отсутствие возможности оперативного размножения раздаточных материалов для 

занятий» 41,9% 

«Слабая система диагностики и оценки знаний обучающихся» 7% 

«Недостаточный учет запросов работодателей» 7% 

«Плохая организация практики» 7 % 

«Низкая дисциплина обучающихся»25,6% 

«Недостаточная материально-техническая база» 62,8% 

«Другое» 11,5 % 



 
 

«21.Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике?» мнения разделились: 

«Не хватает времени на изучение дисциплины (курса)»11,6% 

«Нет свободных кабинетов»7% 

«Не хватает технического оснащения»62,8% 

«Не хватает методического обеспечения»11,6 % 

«Отсутствие воспитанности обучающихся» 25,6 % 

«Отсутствие мотивации обучения» 32,6% 

«Не хватает наглядного обеспечения»30,2% 

«Не хватает компьютерной техники» 53,5 % 

«Не хватает знаний методики и педагогики»7% 

«Постоянное заполнение отчетной документации»2,3% 

«Низкое качество работы преподавателей» 2,3% 

«Затрудняюсь ответить»2,3% 

 

На вопрос «22.Оцените в целом работу колледжа по шкале от  1 до 5» 

«1» 0% 



«2» 0% 

«3» 9,3% 

«4» 51,2 % 

«5»39,5% 

 
 

Вопрос «23.Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в колледже» 

был со свободным вариантом ответом: 

 Улучшить материально-техническую базу. Поставить проектор и экран в каждый 

кабинет 

 нет предложений 

 Наш ТМехК лучший ❤ 

 Нет 

 Сдача отчётной документации в эл. виде, уменьшение документооборота 

 Однозначно ответить тяжело, но 1) для кабинетов хотелось бы, чтобы был 

хороший пол(линолеум) и зимой теплая температура, 2) для УМК хотелось бы 

уменьшения количества бумажной работы (отчетов, планов, программ, рабочей 

документации), 3) хочется, чтобы методический отдел был органом, который 

помогает работе преподавателя, а не критикует, 4) уроки были парами ( уж очень 

тяжело вести 6 уроков в разных группах), 5) проводить мероприятия, 

способствующие сплочению коллектива, 6) хочется о мероприятиях, 

проводимых в колледже узнавать заранее, а то иногда просто в вакууме о том, 

что происходит. 

 При всех тенденциях развития информационных технологий хотелось бы 

улучшить коммуникационные направления общения между преподавателями, 

руководством, обучающимися. Живое общение заменить ничем нельзя, это моё 

мнение. 

 Техническое оснащение колледжа 

 Финансирования 

 См. блок вопросов №21 

 Так держать!!! 

 Повышение ответственности преподавателей за качество проводимых ими 

занятий и наличие соответствия количества фактически проведённых уроков 

педагогической нагрузке преподавателей 

 Оснащение кабинетов компьютерной техникой 



 Дальше двигаться по намеченному курсу

 Оплата работы секций по видам спорта, поощрение преподавателей ФК и

обучающихся за призовые места УЗ СПО, РО, РФ

 Улучшение материально технического оснащения лаборатории

 Проводить практическое обучение по подгруппам

 Все устраивает

https://forms.gle/EFFVWbVK4UBPuM4z9

